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MAQHMATIKA KOINOY KOPMOY

AYZEIY
MEPOZX A’ ;
A1 |Vv=a® => v=7%=343cm® 3 +1 +1
e 1 1
A2 | ‘Exoupe OuvoAiKd 9 ypduuaTa atmo Ta omoia 3 gival «b», Ta 2 «I»
. )’/" l B
Kat Ta 2 «=». Apa n {ntoduevn amavmeon eivat; 2 \,=15120 3
312 %!,a\)(}) )
O1 avaypappaTiouoi TTou apyiouy pe «E» kal TEAEIOVOUY HE «=»
[if
eivar - - = 1260. 2
2210
A3 | Eotw x, x+8" 01 50 {nToluevol apiBpoi. 1
4+6+7+9+§+9+x+|><+8:7 => 2x+52=56 => 2x=4 => x=2 3
i t
O1 800 apiBuoi eivai o1 2 kat 10. 4l 1
A4 | O£Aoupe TIG KUKAIKEG UETOBEOEIC 1’1 aropwy.
2 ' §
Ke=(v-1)I => Kyy=(11-1)! = 10! = 3628800 >
AS T=% , 0Trou T=£3465, X=4xpdvia, E=525%
K(5?25 4 ! !
3465=—ﬁl_ =>21K=346500 =>K=£16500 3+ 1 +1
A6 | MNepiperpog Baonc=48cm => aKkur Baong =12 cm | 1
NapdmAeupo Owog h= /82 +6% =10cm 4 seml \h 1
EoAn(r']g Emcpdv5|ug=EBdong+EﬂapdnAEupng EMIQAVERIG
I / !
=122+ 80 354 om2 1+1+1
2 12em L.
A7 |, o 15 BV L
Eotw x n apxiki xpéwon, 1678 6 OMA tiva aa)—x. fross bxm
115 2 +1+1

15
Xt—X =276 => —— x =276 =>x=£240 =>
100 100

BIIA = £276 - £240 7 '£/:>;’é>
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(@) Or orradoi Tng B opddac eival 362" -960=280 .|/ }

(B) Or oTradoi TG A opddac eival 3‘;%0 :960=120. ({ ) !
Av ol otradol Tng I opddag eivai x 161e o oTradoi g A opdadag
eival 4x kai €101 €xoupe TNV eficwon
x+4x+280+120=960 => 5x=560 => x=112 (%) 2
ol omradoi g A ouddac civar 4x= 448, t | \ 1
1
A9 P(B)=1-P(B")= 1-§=1
hp 4 4
| G,(;'
P(B-A)=P(B)-P(Ar B) =>l=1-P(AmB) => P(AnB) = 5
.i 12 4 1 b
P(AUB) '-P(A)+P(B) PAAB) =4+ 125 2
3 46 121
A10 | Tevéreipa = A —_2R =6cm. v (1) 1
Yyog=u=+62-3% =33 cm ('J,) 1
oo = TR(R+A) = 2711 om’, 15
Y% o etk 5
V= 1TrR U—QW\F em®. _1’5
3 L 9,5 )
v _ V! 1,5
A11 | 42 =30=> v_2) =30=> v{v-1)=30 =>v=6 (q v=-5 cn‘ropplmemr) s
\J b '
AL =12 => . 2)I =12 => k(k-1)=12 =>= 4 (r] K-—-3 arroppimreray) | 1.5
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A12 | To ARBog Twv B1popeTIKWY OPAdwV 4 aTduwy TTou PTropaly va
14 14
gxnuanigTouv amd guvoro 14 atdpwv gival [4 J Apa N(Q)=( 4 ]
(QJ ]
4]  Bl4l 110! )
P(A) = _ B4 _ontol_ 181 5
14) 141 5114 143, [~
4| a0 &
13} 13
3/)_10131 1314 2
P(B) = = = =2 )
B= @@ “ama 7
4 410!
P(M) = n mBavéTtnra va meprAaBAvoVTai TPEIS YUVEIKES Kal )
moavoTNTa va TEpIAauBdvovTal Hovo YuvaikKeg
{
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A14 | xP+yP+y?=257 05 Vv

x2+y?=152 (e€iowon 1) 05 Vv

25¢ u

‘Apa u=+/25% 152 =20 cm 05 v

Enapamievpn eme. =2(X+y)u=840 m\t v 1 1/

=> x+y=21 (e€iowon 2) X

AOvoupe 10 oloTNUa TwY 600 E§ICWOEWY TFOU £X0UV TTPOKUWE! Kat

Bpiokoupe 11§ diaoraoerg ¢ Baong 9cm kai 12cm 2/

Oykog Tou OTEPEOU=NAKOCXTTAGTOCX Upoc=9X 12X20=2160 cm>, 05

A15 | (a) Ta evbexopeva A kai B evdg melpduatog TUXnNg eivay
aouuBiBacTa av n TPaypaTomoinon Tou EVOG ATTOKAEIE! THY
TTPAYUGTOTIOINCT TOU dAAou. 2
AEKTEG KOl O ATTAVTNCEIG /
Otav PAUB)=PA+PB) 4 ANB - &,
Orav P(A B)=0.

(B) Aex6 €va uTToGUVOAO TOU (, TO OTIOI0 BEV TTEPIEXEI 1
01ToI00NTTOTE AT Ta oToIXEId {a,B,£} Kai TO 01100 BEV Eival 10
CUHTTARpWUa Tou A,

N(Q) 8
P(B)=@ =.. 1

N(Q)




MEPOZ B

B1

(a) Ap1Bpog utrahARAwy eTaipeiag: 20

4.160 +6-220 +5-240 + 2-280 + 3- 320

v s

Mé 1 X= =£234 |
(B) Méan T X 20 ~ el
Aldpacog XE:M =£230 P ¢ N -rr 2 1
Emkparotoa niuf x.=£220 Ty 1
- 4.(~74) +6.(-14)2 +5.6% + 2.46% + 3.862 2
(y) TUTTIK aTTOKAION = 20
= 49,84 pe akpipeia 2 0.y,
(5) O1 10 o xapnAdpioBol utrdAAnAot TTaipvouy avénon wote o pioBds | X
TOUG va yivel £234. K
H péon TR Twv vEwv HIcBwv eival 7 ‘ P
10-23a4+5-240+2-280+3-320:£253 SN ,2)
20
B2
V = Epgancu=108+/3 cm® kai u=2a
N { 3
-—\/Ea?i‘Zu =108+3
4 - u
03=%16 =>0=6 cm u=12.cm T+1+1
|
3
Eor = Ex+ 2Ep '—"30‘lu+2702=216 +1843 cm?| 9 9 1
) ’ a
B3 | ‘Eotw om ayopaoe Tn {axapn Tpog £X TovV TOVO,
ATO Toug 200 1ovoug képdioe £200-0,11x=22x 2
ATTo Toug 320 Tdvoug kEpdioe £320-0,125x = 40x v 2
ATTé TOUG UTTOADITTOUG TOVOUG KEPBIoE £230:0,2x =46x 2
To oguvolikd Tou Képdog ATav 22x + 40x + 46x = 39960 2
=>x = £370 Tov TOVO / 2




M'vwpidoupe ént P(A)=0,09, P(B)=0,16 kat P(A~B)=0,05 1

B4
P(E) = P(AUB) = P(A)+P(B)- P(Ar B) = 0,20 2 3
P(Z) = P(AnB") ¥ P(A"B) = P(A) - P(Ar B) + P(B) - P(Ar B) =
P(A)+P(B)- 2P(AnB) =0,15 | 1 4
P(H) =1- P(AUB) = 0,80
2 4.
AekTh Kal Augn pe T XpARon diaypduparog Venn
Q A B /
tobxhx
(
80 |
|
1/ ¢
’ ' Ixnua 1, ¥
g5 | YWog 10U AZ Tou TpIytvou ABI @ 1
V2507 ~16a” =3a (wm L .
Eomo= Eag+ Ear+ Era + Eea 4
= m4a-5a + T(4a+8a)5a + 2m8a-8a + m(8a)’ =
= 272a%m cm? B
Oykog = VKuAiGpou+VKéAoupou kévou=Vavou= (i 3
Tr(80)280+%WBG[(BG)2+80-4G+(4C:)2]- %Tr(4a)23a= N \
608ma’ cm® /) _ ! 8a Bc




B6

Zxnuatifovial A5 = 60 SIaQOPETIKO] TPIYAPIOl apIBHOI.

(a)
E

A M

‘Exoupe 1.4.3=12 apiBpoug pikpodTtepoug Tou 200.

(B)
E A M
‘Exoupe 3.4.2=24 dptioug apiBuoucg.

(y) Agou eival Tpiyigiol, Ba TTRETTE! va QImoTeEAOUVTAN ATTd EVa QTTO Td
wneia {2,4} xai dUo até ta wneia {1,3,5}. O1 dlapopeTIKES ETTIAOYES

2Y3) 3
TWV TRIWV Yn@iwy gival (1][2} =06 .}H KABe Tp1dda PTTOREl va

oxnuatiocer 3! diagopenikoug apiBuoltg. ‘Et1ot 1o oUVOAO TWV
CNTOUHEVWV TRIYNPIWY APIBKWY TTOU UTTOPOUV VA OXNMATIOTOUV
givan 63! = 36. / Q)




